

## МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ГОРОДА КЕРЧИ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ «ШКОЛА № 23 ИМЕНИ ГЕРОЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА С. Д. ПОШИВАЛЬНИКОВА» (МБОУ г. Керчи РК «Школа № 23 им. Героя Советского Союза С.Д. Пошивальникова»)

ПРИКА3

09.03.2023 г. г.Керчь №189

Об организации работы по реализации проекта «Школа Министерства просвещения Российской Федерации»

На основании статьи 28 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Указа Президента Российской Федерации от 21 июля 2020 г. № 474 «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года», Концепции «Школа Министерства просвещения Российской Федерации Федеральным государственным бюджетным научным учреждением «Институт управления образованием Российской академии образования», в целях формирования образовательного пространства, обеспечения доступности качественного образования и равных возможностей для всех обучающихся, сохранения здоровья, обеспечения безопасности, развития, социализации и выбора жизненного пути обучающихся, поддержки учительства, создания комфортного и безопасного школьного климата, конструирования современной мотивирующей образовательной среды

## ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Утвердить Дорожную карту мероприятий, направленных на обеспечение развития МБОУ г. Керчи РК «Школа № 23 им. Героя Советского Союза С.Д. Пошивальникова») в рамках реализации проекта «Школа Минпросвещения России» (Приложение 1).
- 2. Утвердить Программу развития МБОУ г. Керчи РК «Школа № 23 им. Героя Советского Союза С.Д. Пошивальникова» участника проекта «Школа Министерства просвещения России» на 2023-2027 годы (Приложение 2).
- 3. Ответственному за ведение школьного сайта Челепис Т.Н. разместить информацию на сайте МБОУ г. Керчи РК «Школа № 23 им. Героя Советского Союза С.Д. Пошивальникова».
  - 4. Общее руководство и контроль оставляю за собой.

ДИРЕКТОР И.В.РЫБЕЦ

## ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

## СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат 22023141085098361660399424309462323140649109794

Владелец Рыбец Ирина Владимировна Действителен С 16.09.2022 по 16.09.2023